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Міністерство фінансів України

Щодо проєктів Законів України,  реєстр. №№ 9656-1, 9656-2, 9656-3 

У зв’язку з листом Першого віце-прем’єр-міністра України – Міністра 
економіки України Юлії Свириденко від 14 вересня 2023 року № 28889/1/1-23 
(до звернення Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової 
та митної політики від 13 вересня 2023 року № 04-32/10-2023/200355)                 
щодо здійснення правової експертизи проєкту Закону України «Про               
внесення зміни до підрозділу 4 розділу XX «Перехідні положення» 
Податкового кодексу України щодо особливостей оподаткування чистого 
процентного доходу банків» (реєстр. № 9656-1 від 06 вересня 2023 року), 
внесеного народним депутатом України Задорожним М.М., проєкту Закону 
України «Про внесення зміни до підрозділу 4 розділу XX «Перехідні 
положення» Податкового кодексу України щодо особливостей оподаткування 
чистого процентного доходу банків» (реєстр. № 9656-2 від 07 вересня               
2023 року), внесеного народним депутатом України Струневичем В.О. та 
проєкту Закону України «Про внесення зміни до підрозділу 4 розділу XX 
«Перехідні положення» Податкового кодексу України щодо особливостей 
оподаткування чистого процентного доходу банків» (реєстр. № 9656-3                  
від 11 вересня 2023 року), внесеного народним депутатом України                     
Микишем Д.С. та іншими народними депутатами України, а також стосовно 
надання пропозицій щодо можливого переліку нормативно-правових актів, 
прийняття яких необхідно для реалізації цих законопроєктів у разі їх 
прийняття, та переліку нормативно-правових актів, які необхідно привести               
у відповідність із цими законопроєктами, Міністерство юстиції України                         
в межах компетенції повідомляє про відсутність пропозицій та зауважень                 
до проєктів Законів, а також відповідних пропозицій до згаданого переліку 
нормативно-правових актів.
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З огляду на те, що відповідальним за підготовку проєктів експертних 
висновків Кабінету Міністрів України до зазначених законопроєктів, 
ініційованих народними депутатами України, визначено Міністерство фінансів 
України, вважаємо, що позицію стосовно підтримки чи не підтримки проєктів 
Законів має висловити саме вказаний державний орган, основним завданням 
якого є забезпечення формування та реалізації, зокрема, єдиної державної 
податкової політики.

Заступник Міністра                                                               Олександр БАНЧУК
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